

权益人士曼哈顿华埠冒雨集会：支持阿兹海默症家庭用药权利

僑報 China Press 2023-06-23

【侨报实习记者韩清媛报道】6月23日，阿兹海默症关爱服务 (CaringKind) 和阿兹海默症之声 (Voices of Alzheimer's) 携手，于曼哈顿华埠且林士果广场举行集会，支持阿兹海默症家庭用药权利，近200名来自各社区组织人士及市民到场参加。

集会旨在呼吁联邦医疗保险 (Medicare) 重视阿兹海默症及其他认知障碍症患者权益，广泛涵盖由美国食品药品监督管理局 (FDA) 批准的诊断与药物治疗。

阿兹海默症之声总裁兼首席执行官 James Taylor 在集会上发表演讲表示，“我的妻子在几年前确诊了阿兹海默症，在陪伴她治疗过程中我们发现阿兹海默症患者并未得到应有的重视。如果无法使用食品药品监督管理局批准的药物，每天都会有很多人进入阿兹海默症晚期阶段，届时无法再接受相关治疗。”

阿兹海默症关爱服务总裁兼首席执行官 Eleonora C.Tornatore-Mikesh 与多元化服务副总裁石蔚静也来到现场。石蔚静表示，阿兹海默症是目前不可医治的大脑疾病，应当得到更多重视。美国联邦医疗保险以各种理由限制支付或完全不支付已被食品药品监督管理局批准诊断和治疗的阿兹海默症及其他认知障碍疾病药物，这不仅给阿兹海默症患者家庭带来极大的财务压力，还延误了对患者的及时与必要的医疗照护。她呼吁联邦医疗保险停止对阿兹海默症的忽视，保护所有患者得到应有的医疗照顾。

集会上，一位华裔阿兹海默症患者家属分享了个人经历，她是专门从布碌仑赶来华埠参加集会活动的。她表示，自己的丈夫是阿兹海默症患者，目前长住疗养院，需要家属每日到疗养院看望并照顾。虽然丈夫现在已经不太认识她了但依旧能感受到他对每日可以见到妻子的期盼。她说如果能够及时得到药物治疗，丈夫的病情也许就不会恶化。



▲阿

兹海默症关爱服务多元化服务副总裁石蔚静发表演讲。



现场众人冒雨坚持为阿兹海默症患者权益发声。（均韩清媛摄）